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（開  会  午 前 ９時 ３０分） 

●西嶋議長 

おはようございます。 

全議員出席であります。 

これより会議を開きます。 

本日の議事日程は予めお手元に配布してあるとおりであります。 

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員は、会議規則第１２７条の

規定により、７番・山本議員、８番・安田議員を指名いたします。 

日程第２、議案質疑を議題といたします。 

これより、議案第３７号から報告第１号までの質疑に入ります。 

はじめに、議案第３７号美郷町国民健康保険税条例の一部を改正する条例の制定につい

て質疑を許します。 

質疑はありませんか。 

（なしの声） 

●西嶋議長 

質疑がないようでございますので、議案第３７号の質疑を終わります。 

続きまして、議案第３８号、美郷町農業生産施設条例の一部を改正する条例の制定につい

て質疑を許します。 

質疑はありませんか。 

（なしの声） 

●西嶋議長 

ないようですので、議案第３８号の質疑を終わります。 

続きまして、議案第３９号、美郷町消防団員等公務災害補償条例の一部を改正する条例の

制定について質疑を許します。 

質疑はありませんか。 

（なしの声）  

●西嶋議長 

ないようですので、議案第３９号の質疑を終わります。 

次に、議案第４０号、平成２９年度美郷町一般会計補正予算第１号について質疑を許しま

す。質疑をされる方は、ページ数を言ってからお願いをします。 

●西嶋議長 

３番、福島議員。 

●福島議員 

 款９消防費、５災害対策費、補正額１２０万円であります。消防費の中で、負担金補助に

コミュニティに使うとかいうことをご説明いただいたかと思います。具体的にはどのよう

なコミュニティが図っていかれるのかなと思いまして、何かプログラムがあれば教えてい
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ただきたいと思います。 

●西嶋議長 

 番外、総務課長。 

●小田総務課長 

 ご質問の災害対策費の補助金でございますが、粕渕の本町自治会から申請のあった事業

が採択になりまして、消防の防災関係の事業を実施するための事業費になっております。そ

れで内容の方は防災用品の収納用のプレハブ倉庫、それから防災用の資機材等いたしまし

てリヤカー、チェンソー、テント、ハンドマイク等の防災用品を整備して防災活動に取り組

むというものでございます。以上でございます。 

●西嶋議長 

 ２番、波多野議員。 

●波多野議員 

 ページはちょっと８ページに、一般総務の一般管理費中へ入っとるんかと思いますが、人

件費についてですね、１０月採用の職員人件費ということで説明を受けたところなんです

が、いわゆる中途採用、１０月採用ということで、また４月採用はまた別途対応ということ

でございますが、中途採用、これはなんか特別な業務の量が増えたとかなんか特別な事由が

あっての１０月採用ということになっとるんでしょうか。なんか３名ぐらいですか、採用と

いう予定いうことなんでしょうか。 

●西嶋議長 

 番外、総務課長。 

●小田総務課長 

 ご質問の、１０月採用予定者３名の件でございますが、３月末で１名退職者が出たことと、

それから、中期的に職員数それから事務量等検討いたしまして、３名採用することとしてお

ります。それで、４月になりまして育児休業の申し出が３名あったりしておりまして、１０

月採用ということで、今回３名の募集を実施しております。以上です。 

●西嶋議長 

 ２番、波多野議員。 

●波多野議員 

 育児休業なんかで３名、そういうことでいわゆる採用という考えでええですね。育児休業

を取れば、その人がまた復帰した場合には、３名が職員でそのまま残っておられる関係にな

るだが、今年度の分はいわゆる育児休業等の関係で、まあ職員が足らなかったので中途採用

ということで、ああいう理解でええわけなんですね。 

●西嶋議長 

 総務課長。 

●小田総務課長 

 将来的な職員の人数を検討いたしまして、今回の３名の採用予定者を決めております。こ
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れから先、ずっと６０歳定年の見込み数が出ておりまして、それと事務量等いろいろ検討し

た結果、今回、１０月で３名採用とした方が事務に支障のないような形での運営が出てると

いうことで、３名を決定しております。以上です。 

●西嶋議長 

 ５番、藤原議員。 

●藤原議員 

 １６ページです。款８土木費、目２住宅建設費２５０万の補正です。説明では本郷住宅の

解体処分費ということを言われました。当初８１８０万という予算がありまして、この内訳

は、住宅建築関係と若者住宅建設関係の土地造成５区画というふうに理解しておりました

けど、当初のこの住宅建築費でいいますと、９７０万円、測量設計で９０万、８８０万円と

いう設計となっとるんですが、これは、この本郷住宅の解体費であったわけでしょうか。 

●西嶋議長 

 番外、建設課長。 

●添谷建設課長 

 こちら小集落の本郷住宅の補正の件でございます。解体工事費自体はですね、１３２５万

９１６０円で精算の方行っております。こちらにつきまして、今回補正で挙げさせていただ

きましたものにつきましては、当初、建設図面が不明だったため、通常の住宅考えで解体の

設計数量を見込んでおりました。ところが２月の末になりまして、地下室等が見つかったり

という事で、それに躯体基礎等の数量等の差異が出てきたという事が判明いたしまして、コ

ンクリ―トの取り壊し自体は生産した工事で行っておりますけども、ガラの処分、こちらが

ですね、もう補正も締め切りが終わっておりますし、数量確定が最終的には３月の中ほどに

なってから数量が確定したということでございまして、３月補正には計上できなかったの

で今回補正をさせていただいたということでございます。内容といたしましては、ガラの処

分費の積み込み運搬と処分費ということでございます。よろしくお願いいたします。 

●西嶋議長 

 ５番、藤原議員。 

●藤原議員 

 私たまたま、大和方面に行った時にちょっと気になったもんで覗きましたら、コンクリー

トが山積みで残してありました。これ処分まで仕事が出とったはずだが、なぜだろうかなと

思った矢先に、この２５０万また出てきましたんで、ちょっと疑問に感じて質問したわけで

すけど、これからですね、先般、全協でもですね、公有財産、公共施設等の整備管理計画の

話がありまして、これからこういった施設を取り壊す、あるいは利活用する等色んな話が出

てくるやに思います。この例は、取り壊して利活用をするという例であります。町民の方も

ですね、非常に注目すると思います。それから業者の方もこう言ったことで、仕事が出るん

じゃないかということで非常に注目する事業になった。注目されると思います。そういった

中で、発注したのに、また設計をちゃんと組んで発注したのに、こういったものが見落とし
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があったということなんですけど、昨年度、例えばリース事業の土地造成あたりで、産廃処

理で自然物ですね、根株とかそう言ったものが、なかなか把握できないから変更契約という

ことが出ましたけど、こういったものはですね、客観、ぱっと見てもすぐ分かるわけであり

まして、かなり精度の高い設計で発注できるんじゃないかと思うんですけど、その辺のとこ

ろ、かなりこういった変更で２５０万という、２５０万でしたかね、２５０万という大きな

変更に、追加契約になったわけですけど、これから公有財産等管理の中で、こういったこと

も出てきますんで、しっかりとした設計調査に基づいて発注をしていただきたいと思いま

すが、いかがでしょうか。 

●西嶋議長 

 番外、建設課長。 

●添谷建設課長 

 ご指摘のとおり、ちゃんとした数量というのをはじいて発注をしなければならないとい

うことでございますけども、こちら本郷住宅につきまして、工事の図面が不明であったとい

うことで、まあ、通常の住宅での設計にしかできなかったということが第１の原因であろう

かと思っております。それともう１つありますのが、通常考えられないような地下室があっ

たというようなことも出てまいりまして、なかなかそのへんのところ施工時の図書が不明

であったということでございまして、こういった経緯に至ったわけでございますが、今後で

きるだけそういった調査等を行いまして、数量に差異がないように施工の方、やっていきた

いというふうに思っております。よろしくお願いいたします。 

●西嶋議長 

 ５番、藤原議員。 

●藤原議員 

 地下室の見落としがあったというようなことですけど、やはり現地に出向いて足を運ん

で十分調査をして発注していただきたいと思います。今後こういった解体工事については、

業者の方は非常に注目してると思いますんで、間違いのないことで行っていただきたいと

思います。 

●西嶋議長 

 ９番、黒川議員。 

●黒川議員 

 １４ページの負担金の交付金で観光費で１４９万１千円の中で１４９万、三瓶の観光の

負担金だとは聞いておりますけど、その中身がどういうふうな負担金をするのかって言う

ようなことをちょっとお伺いしたいしたいと思う。 

●西嶋議長 

 番外、定住推進課長。 

●岡先定住推進課長 

 観光費のその他負担金１４９万１千円の中身のことでございます。大田市、飯南町、美郷
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町、１市２町におきまして、三瓶山行広域ツーリズム振興協議会を現在組織しておりまして、

三瓶エリアへの観光誘客の方を図っているという、そういうところから三瓶エリアのグラ

ンドイメージといいますか、そういったものの構築、それから民間主導の組織体制整備を実

施するために地方創成推進交付金を活用しまして、事業を実施、５年間実施することとして

おります。それが正式採択になったということでございまして、中身につきましては三瓶エ

リアのＰＲポスターそれからパンフレットの作成業務の委託、それから三瓶エリアのサイ

ン計画の策定、それから三瓶エリアの温泉の活用計画の策定、それから三瓶エリアの観光動

態調査、これの業務委託と言った４事業につきまして、２９年度につきましては採択になっ

たものでございます。以上です。 

●西嶋議長 

 ９番、黒川議員。 

●黒川議員 

 そうしますと、例えば美郷町から三瓶エリアに向いて行くっていうふうな方向で、いろん

なポスターとか作ると思うんですけど、町としてはその辺の三瓶へ向いて行く中で、道路と

かそういうふうなところを観光にするみたいな看板、町自体では考えていないですか。それ

と合わせて考えているんでしょうか。 

●西嶋議長 

 番外、定住推進課長。 

●岡先定住推進課長 

 現在、町単独ではそういった三瓶エリアといいますか、サインにつきましては計画はして

おりませんけれども、この事業につきましては共同して、三瓶エリアに向かってのサインで

ありますとか、ポスター等の作成、１市２町での共同での実施ということでございます。 

●西嶋議長 

 ４、番栗原議員。 

●栗原議員 

 黒川議員と同じ質問でございますので、質問を取り下げます。 

●西嶋議長 

 他にございませんか。 

●西嶋議長 

 ９番、黒川議員。 

●黒川議員 

 先ほど藤原議員さんの中で、１６ページの中で、住宅の建て替え費、２５０万ということ

で、廃棄処分が出たということでありますけど、これは、今まで業者が住宅を壊して、そう

いうふうなのが出たと思うんですけど、廃棄この２５０万のセメントの屑とかそういうも

のはまた別個に入札をするわけですか、継続をするわけ、どういうふうなことを考えてるん

ですか。 
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●西嶋議長 

 番外、添谷建設課長。 

●添谷建設課長 

 こちらにつきましては、別途発注ということで考えております。よろしくお願いします。 

●西嶋議長 

 他にございませんか。 

（なしの声） 

●西嶋議長 

ないようですので、議案第４０号の質疑を終わります。 

続きまして、議案第４１号、平成２９年度美郷町簡易水道事業特別会計補正予算第１号に

ついて質疑を許します。質疑をされます方はページ数を言ってからお願いします。 

ありませんか。 

（なしの声） 

●西嶋議長 

ないようですので、議案第４１号の質疑を終わります。 

続きまして、議案第４２号、平成２９年度美郷町下水道事業特別会計補正予算第１号につ

いて質疑を許します。質疑をされます方はページ数を言ってからお願いをいたします。 

ありませんか。 

（なしの声） 

●西嶋議長 

ないようですので、議案第４２号の質疑を終わります。 

続きまして、議案第４３号、平成２９年度美郷町国民健康保険特別会計補正予算第１号に

ついて質疑を許します。質疑をされます方はページ数を言ってからお願いします。 

ありませんか。 

（なしの声） 

●西嶋議長 

ないようですので、議案第４３号の質疑を終わります。 

続きまして、議案第４４号、平成２９年度美郷町国民健康保険診療所特別会計補正予算第

１号について質疑を許します。質疑をされます方はページ数を言ってからお願いします。 

ないようですので議案第４４号の質疑を終わります。 

（なしの声） 

●西嶋議長 

続きまして、議案第４５号、平成２９年度美郷町後期高齢者医療特別会計補正予算第１号

について質疑を許します。 

質疑はありませんか。 

（なしの声） 
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●西嶋議長 

ないようですので、議案第４５号平成２９年度美郷町後期高齢者医療特別会計補正予算

第１号の質疑を終わります。 

続きまして、専決処分の承認を求めることについて３件の質疑に入ります。 

はじめに、議案第４６号、美郷町税条例の一部を改正する条例について質疑を許します。 

質疑はありませんか。 

（なしの声） 

●西嶋議長 

ないようですので、議案第４６号の質疑を終わります。 

続きまして、議案第４７号、美郷町国民健康保険税条例の一部を改正する条例について質

疑を許します。 

質疑はありませんか。 

（なしの声） 

●西嶋議長 

ないようですので、議案第４７号の質疑を終わります。 

続きまして、議案第４８号、平成２８年度美郷町一般会計補正予算第６号についての質疑

を許します。 

質疑はありませんか。 

●西嶋議長 

５番、藤原議員。 

●藤原議員 

 細かいことなんですけど、６ページに繰越明許費補正が上がっております。障害者福祉施

設の整備の補助金と建設課の公用車購入ということであります。障害者福祉施設について

は児玉製麺跡地の云々ということで、繰り越し明許にするわけにいかなかったという事情

があってこうなったんじゃないかと思いますけど、事の性質上ですね、建設課の公用車購入

事業。これ、年度内に納車ができなかったということですけど、どういった車種のどういっ

た車で、いつごろ納車になったわけでしょうか。 

●西嶋議長 

番外、添谷建設課長。 

●添谷建設課長 

こちらの方、建設課の方で使っております軽の箱バンでございます。こちらにつきまして、

事故等によりまして廃車ということになりましたので、こちらの方の新しい公用車という

ことですぐすぐに必要な物ということで補正をさせていただいて、購入をさしていただい

ております。それで、４月の２５日に最終的には、納車になっております。よろしくお願い

します。 
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●西嶋議長 

 他にありませんか。 

（なしの声） 

●西嶋議長 

質疑がないようですので議案第４８号の質疑を終わります。 

以上で、専決処分の承認を求めることについて３件の質疑を終わります。 

続きまして、議案第４９号、工事請負契約の締結について（美郷町リースハウス事業枦谷

地区第２工区ハウス建設工事）についての質疑を許します。 

質疑ありませんか。 

●西嶋議長 

８番、安田議員。 

●安田議員 

 このリースハウスの契約について、ちょっと私、聞き漏らしたかもわかりませんけども、

入札されて田中さんですか、田中種苗がとられたということですけども、建物に合わせてで

すね、先般もちょっと視察をさせてもらったときに、非常に周囲の粘土質と言いますか、非

常に条件がそういう部分じゃあ悪いなという事を現場で思ったんですけども、あの粘土は

ですね、雨が降るともう、よけぇやおーなって管理するハウス等の管理するにも大変じゃあ

ないかと思うんですけども、この工事費の中に、そこらの部分も含まれておるのかどうか、

ハウス自体、もちろん中は大丈夫だと思うんですけども、周囲ですね、そこらのとこはどの

ようになっているのか、お尋ねしたいと思います。 

●西嶋議長 

 番外、産業振興課長。 

●烏田産業振興課長 

 この工事請負の中に周辺の環境整備等入っているかということです。この施設、この工事

請負にはハウス本体、それから溶液設備とありますけども、ハウスの面積の部分だけの土壌

改良は入っております。それ以外はハウスの外側についてはシート張りを行っておりまし

てハウスとハウスの間に土水路がありますが、そこまではシートを張っていくと、いうこと

になります。それから園内の道路、これは別発注をしておりまして舗装までされる予定でご

ざいます。土と表面が残っているのが、今ちょっと門題なるかなと思ってるのは、県道とハ

ウスまでの間ですよね。２メートルから３メートルぐらいのところがありましてですね、あ

そこがちょっと雨が降ると歩けない状態になるということで、今年の工事費の内で出来れ

ば、セメント処理をするなり、あるいは植栽をするなり、いうような必要はあるかなという

ふうに思っております。その他については、ほぼ、舗装とシートで張ってしまうという形に

なると思います。 

●西嶋議長 

 ８番、安田議員。 
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●安田議員 

 先般、視察に行かしてもらったときに、道路から入り口までの間のあれが、鉄板等がひい

てありましたけども、今言われたのは、そこの部分のことを言われたんじゃないか思うんで

すけども、資材の搬入等々といろいろの部分でそこらんとこは非常に大事なとこじゃない

かなというような気もするんですけども、あこの粘土土壌自体が非常にまーああいう状態

で、そこらのとこも十分配慮してリースハウスですんである程度条件は整えて、あれせんと

いかんのじゃないかと思いますんで、その点はしっかりやっていただきたいなというよう

に思います。 

●西嶋議長 

 産業振興課長。 

●烏田産業振興課長 

おっしゃるとおり鉄板をひいたところでございます。鉄板をとったら、雨が降ったらもう

すぐ、ぬかるみになるという状況ですので、何とか修繕をしていきたいというふうに思って

おります。 

●西嶋議長 

 ３番、福島議員。 

●福島議員 

 直接工事のことではないんですが、１２月の終わり頃に完成するということで、今度は完

成すりゃあ入植者に引き渡しということになろうかと思います。そうすると、いつ頃から定

植するのか、工事に入られるのか、それから雇用体制とかいうものの見通しはどうなっとる

んでしょうか。 

●西嶋議長 

 産業振興課長。 

●烏田産業振興課長 

 今、現在４棟建っておりまして、１名が技術者が来られております。予定では８月ぐらい

にもう１名ぐらい増やすということ、これは雇用を新たに雇用するのではなくって、会社の

中から派遣されるという予定だと思います。それで、年内に１１棟を建てて全部で 15 棟に

なります。おそらく来春３月には定植というふうになると思いますので、年度をまたぐと思

いますけどもお手伝いの人を募集しなくてはいけないなというふうに会社の方では言って

おられまして枦谷全体では６、７名は必ず手伝いしていただく人がいるということは言っ

ておられます。職員と合わせてですね、１０名程度の配置になるんではなかろうかなと、い

うふうに思っております。 

●西嶋議長 

 ５番、藤原議員。 

●藤原議員 

 リースハウスの方、契約金額が約１億１０００万近く大変大きな金額です。落札されたの
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が田中種苗さんですか、入札参加業者が２社というふうに聞いております。この入札の公告

がですね、５月の１６日にありまして入札執行が５月の２３日だったということで、１週間

しかなかったというわけでありますけど、入札条件としてですね、養育栽培システムを納入

した実績がある業者があることであるとか、トラブルがあったときに２時間以内に駆けつ

けることができるであるとか、あるいはＪＶを組んでやってもいいですよというような条

件があったわけであります。ＪＶを組むにしてもですね、５月１６日から２３日までの間に

ですね、とても組めるわけでもありませんし、養液栽培システムの実績が、とても町内業者

にあるわけでもありません。そういった面でですね、これもう町内業者がはなっから入るこ

とができないような入札になっておったやに私は理解しております。そういった中でです

ね、昨年９月の３０日に中小企業零細企業振興基本計画というのが定められました。その中

でやはり町内の土建業者さんあたりはですね、経済及び雇用関係で、庁内のそういったこと

を支える重要な業者であると、町の役割としてそういった方々にですね、工事の発注である

とか、あるいは受注機会の増大に努めるということが振興基本計画の中でうたわれており

ます。そういった中小企業を零細企業、昨年定めたそういった振興計画から照らし合わせて

ですね、まだ、この枦谷団地については、もう２８棟を予定されとって、４棟プラス１１棟

で１５棟残り１３棟ということで、仕事が出るやに思いますけど一般競争入札でなくて、入

札方式を考えて、あり方を考えていただいてですね、町内業者に広くですね、受注機会を与

える、与えていただける発注方式にならないものでしょうか。 

●西嶋議長 

 産業振興課長。 

●烏田産業振興課長 

 発注形式について一般競争入札ということでやっております。国庫補助事業の関係、農林

の関係、非常に厳しさもありまして、一般競争入札がスタンダードであるということは、常

日頃言われております。その中で指名競争入札をするいうことに対しては、経験のない事業

者等に、この大切な事業でなかなか工事後もフォローアップが非常に必要だというような

ことで、非常に慎重になって今まで発注をしております。そういう中小企業小規模事業者の

振興条例そういうものも踏まえながら、今後の入札については、関係部局と調整をしながら

考えていきたいと思っております。 

●西嶋議長 

 ５番、藤原議員。 

●藤原議員 

 今後の入札については検討していくということでありますけど、こういった施設でです

ね、電気関係、プログラム関係ですね、そういったものがリセットされた場合が一番怖いん

じゃないかと思います。そういった場合に速やかに復旧しないとですね、そういった農作物

については全部だめになっちゃうというようなことがあるんじゃないかと思います。比之

宮の方で、既にこの関係者の方おられますけど、一棟稼働してそのようなトラブルがあった
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ことは今までなかったやに思いますけど、こういった大きな施設になるとですね、停電とい

うことも考えられます。そういった形ですべてのプログラムがリセットされるということ

もありますんで、ぜひともですね、停電に対する無停電装置といいましょうか、そういった

対策も絶対に必要、危機管理上ですね、と思いますけど、今後そういったものの導入につい

てのお考えはおありでしょうか。 

●西嶋議長 

 番外、産業振興課長。 

●烏田産業振興課長 

 停電の心配という、雷が一番怖いわけでして、それに対して雷の避難というものもありま

すけども、やはり電気系統が落ちてしまうと、こういうことはあります。そういう場合には

いち早く復旧できるようにしたいというふうに思っておりましてですね、田中種苗がもち

ろん元請けでおりますが、町内事業者等すぐ来れるような事業者等々もですね、その田中種

苗等にお願いしましてですね、そういうバックアップ体制をとれるようなシステムにして

くれと、というふうにはお願いしようと思ってます。 

●西嶋議長 

 他にございませんか。 

（なしの声） 

●西嶋議長 

ないようですので、議案第４９号の質疑を終わります。 

続きまして、議案第５０号、工事請負契約の締結について（平成２９年度美郷町道路橋長

寿命化修繕工事（栗原橋））についての質疑を許します。 

質疑はありませんか。 

●西嶋議長 

 ８番、安田議員。 

●安田議員 

 これについてですね、８４００万ばかりの契約金額ですけども、これは去年、一昨年、浜

原なんかは、年度を分けてこうやるような予算であれだったんですが、８４００万いうこと

は一発で単年度で行けるという予算だと思うんですけれども、そこらちょっと確認をした

いです。 

●西嶋議長 

 番外、添谷建設課長。 

●添谷建設課長 

 この工事につきまして説明をさせていただきましたが、２４９．８ｍ全部をですね、やる

格好になります。調査の結果、床板下、裏の方ですね、こちらの方につきましては健全であ

るという結果になっております。その関係でアーチ部分と側面それから高欄という格好で

やる格好になりまして、構造自体もアーチから垂直に鋼材が下りていくということで、足場
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工なんかの数量も若干、浜原と比べて少ないということでございまして、一度に塗装の方で

きると、いうことでございます。よろしくお願いいたします。 

●西嶋議長 

 他にございませんか。 

（なしの声） 

●西嶋議長 

ないようですので、議案第５０号の質疑を終わります。 

続きまして、議案第５１号、邑智郡総合事務組合規約の変更について質疑を許します。 

質疑はございませんか。 

（なしの声） 

●西嶋議長 

ないようですので、議案第５１号の質疑を終わります。 

次に、議案第５２号から議案第５７号まで関連がございますので一括して質疑を許しま

す。質疑はありませんか。 

（なしの声） 

●西嶋議長 

ないようですので、議案第５２号から議案第５７号までの質疑を終わります。 

続きまして、報告第１号平成２８年度美郷町一般会計繰越明許費についての質疑に入り

ます。 

質疑はありませんか。 

（なしの声） 

●西嶋議長 

ないようですので、報告第１号の質疑を終わります。 

以上で本日の議事日程はすべて終了しました。 

次の会議は、１３日火曜日、定刻より開きます。 

本日はこれをもちまして散会といたします。 

ご苦労さまでした。 

 

（散  会  午 前  １０時  １６分） 

 

 

 

 

 

 

 


